



**СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації

23 березня 2021 року

№ 142

Про внесення змін до структури та штатного розпису Фінансового управління Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєверодонецького району Луганської області.

Керуючись пунктами 2 та 8 частини три статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», з метою підвищення ефективності діяльності Фінансового управління Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєверодонецького району Луганської області та розглянувши службову записку начальника фінансового управління Багрінцевої М.І. № 102 від 15.03.2021р
зобов'язую:

1 Внести до структури Фінансового управління Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєверодонецького району Луганської області такі зміни:

1) утворити у складі відділу фінансів, включивши до його структури сектор фінансування капітальних вкладень та підприємств комунальної форми власності;

2) виключити із структури Фінансового управління групу програмування;

3) перейменувати відділ обліку та звітності у відділ бухгалтерського обліку, фінансового та інформаційного забезпечення;

4) перейменувати у складі бюджетного відділу сектор з соціального захисту, культури і мистецтва, фізичної культури та спорту бюджетного відділу на сектор з соціального захисту, культури та спорту;

2 Затвердити структуру Фінансового управління Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєверодонецького району Луганської області на 2021 рік та ввести його в дію з 01.04.2021р (Додаток 1).

3 Ввести з 01.04.2021 року до відділу фінансів :

1) посаду заступника начальника відділу - 1 штатна одиниця;

2) посаду завідувача сектору фінансування капітальних вкладень та підприємств комунальної власності - 1 штатна одиниця ;

4 Вивести з групи програмування Фінансового управління посаду головного спеціаліста (1 штатна одиниця) та ввести посаду головного спеціаліста з автоматизованої обробки інформації (1 штатна одиниця) до відділу бухгалтерського обліку, фінансового та інформаційного забезпечення.

5 Затвердити з 01.04.2021р. штатний розпис Фінансового управління Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області та ввести його в дію з 01.04.2021 р. (Додаток 2).

6 Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

7 Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Керівник Северодонецької міської
військово-цивільної адміністрації**



Олександр СТРЮК